

Председателю Арбитражного суда Иркутской области  
Б.К. Алдатову

Генерального директора ЗАО «Система»  
Благина Андрея Алексеевича  
Адрес: г. Иркутск, ул. Ракитная, д. 16  
Тел: 89834054058

### ВНЕПРОЦЕССУАЛЬНОЕ ОБРАЩЕНИЕ

27 января 2016 года ЗАО «Система» обратилось в Арбитражный суд Иркутской области с иском о понуждении ответчика - ООО «Рентформгруп» к исполнению договоров аренды недвижимого и движимого имущества, находящегося в п. Большой Луг Шелеховского района Иркутской области и составляющего имущественный комплекс завода по деревообработке. Поводом для предъявления иска явилось блокирование ответчиком с конца декабря 2015 года в одностороннем порядке доступа на арендуемое имущество и прекращение производственной деятельности.

По поступившему исковому заявлению возбуждено дело А19-789/2016 (судья Щуко В.А.).

Одновременно с подачей искового заявления истцом было заявлено о применении срочных временных мер направленных на обеспечение иска или имущественных интересов заявителя – в целом сводившихся к возобновлению на период рассмотрения спора технологического процесса, незаконно прекращенного ответчиком и предотвращения ситуации при которой не только имущественному комплексу, но и экономическим интересам истца и трудовому коллективу завода (более 70 человек), был бы причинён вред.

10 февраля 2016 года Определением Арбитражного суда Иркутской области испрашиваемые истцом обеспечительные меры были приняты.

Между тем, события последовавшие после начала исполнения названного судебного акта (начиная с 12.02.2016) побудили меня, как руководителя ЗАО «Система», напрямую обратиться к руководству Арбитражного суда Иркутской области с целью предотвращения возможных провокаций и подлогов в отношении судей арбитражного суда и сотрудников канцелярии со стороны ряда крупных коммерческих структур, имеющих интерес в исходе дела.

Так, сразу же после начала исполнения судебным приставом-исполнителем Шелеховского отдела ССП Определения о принятии обеспечительных мер (в пятницу 12.02.2016), судебный пристав, я как представитель взыскателя по исполнительному производству столкнулись с беспрецедентным применением т.н. «административного ресурса». Это выразилось в том, что исполнение обеспечительных мер, принятых Арбитражным судом было на месте оспорено и поставлено под сомнение сначала должником, затем – явившимися представителями ПАО «Промсвязьбанк» (фактическим бенефициаром имущественного комплекса), а с наступлением почного времени (события развивались до 4 часов ночи 13.02.2016!) – и самим судебным приставом, начавшим действовать на основании устных инструкций, поступающих по телефону из Центрального аппарата ССП России (г. Москва).

Следует отметить, что вопреки указанным обстоятельствам, Определение об обеспечении иска от 10.02.2016 было приведено в исполнение – руководство ЗАО «Система» было допущено к арендуемому имуществу, была обеспечена охрана территории, начались мероприятия по оценке причинённого вреда, так как существовала вероятность утраты и/или хищения в течение января 2016 года сырья и готовой продукции принадлежащей третьим лицам – заказчикам.

Однако, в субботу 13.02.2016 службой безопасности ПАО «Промсвязьбанк» самолётом была обеспечена доставка из г. Москва в г. Иркутск группы из 12 вооружённых

*Артёмов*

202

13.02.2016

людей (предположительно – сотрудников одной из частной охранной структур Москвы), которые к вечеру 13.02.2016 предприняли попытку взять под фактический контроль арендуемое имущество вопреки принятым арбитражным судом обеспечительным мерам.

В связи с указанными обстоятельствами я, как директор ЗАО «Система» был вынужден экстренно вызывать полицию, а также обратиться в УФСБ по Иркутской области, что возымело своё действие (попытки нарушения закона были оперативно пресечены).

Кроме того, к моменту подачи настоящего внепроцессуального обращения ЗАО «Система» предприняло меры к инициации прокурорских и доследственных проверок в связи с обстоятельствами, как предшествующими обращению в арбитражный суд по делу А19789/2016, так и связанными с принудительным исполнением обеспечительных мер и уклонению от их исполнения. Соответствующие заявления уже поданы в органы внутренних дел, прокуратуру, Федеральную службу безопасности.

Тем не менее, учитывая что как было указано выше, фактическим бенефициаром арендуемого имущественного комплекса является ПАО «Промсвязьбанк» (кредитная организация, входящая в ТОП-20 банковского сектора России), представители данного банка участвовали во всех описанных в настоящем обращении событиях, при осуществлении исполнительных действий пользовались покровительством высших должностных лиц ФССН России и неприкрыто «гарантировали» мне лично «скорейшее разрешение конфликта в их пользу», убедительно прошу Вас:

1. Исключить любые попытки давления на суд по делу А19-789/2016 со стороны ПАО «Промсвязьбанк», ООО «Рентформгрупп», их представителей и аффилированных с ними лиц;
2. Обеспечить приём от ЗАО «Система» по делу А19-789/2016 корреспонденции и процессуальных документов только нарочно через канцелярию суда – с проверкой документов, удостоверяющих личность граждан, подающих и подписывающих документы от имени ЗАО «Система»;
3. Довести до судей, канцелярии арбитражного суда Иркутской области, что ЗАО «Система» по делу А19-789/2016 посредством почтовой связи, курьеров и через систему «Мой Арбитр» корреспонденцию и процессуальные документы впредь подавать не будет и к документам, поданным иным помимо канцелярии суда способом (в особенности – заявлениям о возврате ранее поданных документов, рассмотрении дела в отсутствие ЗАО «Система») – относиться критически.

Дополнительно сообщаю, что помимо меня, Генерального директора ЗАО «Система» Благина Андрея Алексеевича, а также граждан, действующих на основании выданных мною доверенностей: Печкина Дмитрия Александровича, Печкина Алексея Александровича, Горбуновой Оксаны Викторовны, Мироновой Анны Александровны иных представителей ЗАО «Система», уполномоченных вести дела в Арбитражном суде Иркутской области не имеется и выдача дополнительных доверенностей не планируется.

О предусмотренной частью 2.1 статьи 5 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации необходимости predания гласности и доведения до сведения участников судебного разбирательства настоящего обращения ЗАО «Система» осведомлено и выражает готовность открыто заявить о нем по причине отсутствия каких-либо обстоятельств, компрометирующих компанию или вынуждающих скрывать данное обращение.

Генеральный директор  
ЗАО «Система»



А.А. Благин